



各 位

会 社 名 フィットイージー株式会社 代表 者名 代表取締役社長 國 江 仙 嗣 (コード番号: 212A 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 常務取締役経営管理本部長 藤 原 祐 次 TEL.058-215-8744

# 株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、本日 2025 年 6 月 13 日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待導入の目的

当社は、株主の皆様のご支援とご理解に深く感謝するとともに、投資対象としての当社 株式の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増加を図ること、 また、より多くの皆様に当社の事業に対するご理解をいただくことを目的として、株主優 待制度を導入することといたしました。

本制度の導入を通じて、当社株式への投資魅力を一層高めてまいりたいと考えております。また、当社株式の安定的な需給環境の形成や、株式の売買活性化を通じた流動性向上にも期待しております。

### 2. 株主優待制度の概要

### (1) 対象

基準日 (毎年 10 月末) における当社株主名簿に記載または記録された 100 株 (1 単元) 以上を保有されている株主様を対象といたします。

## (2) 内容

対象株主様に対して、以下の内容にて進呈いたします。

保有株式数	内容
100 株(1 単元)以上	QUO カード 1,000 円
	会費 1 年割引 500 円/月
	ビジター券2枚
200 株(2 単元)以上	QUO カード 5,000 円
	会費 1 年割引 1,000 円/月
	ビジター券4枚
500 株(5 単元)以上	QUO カード 10,000 円
	会費 1 年割引 3,000 円/月
	ビジター券8枚

- ※1.会費割引は2026年4月分会費から2027年3月分会費(最大1年間)が有効となります。なお、申請方法等の詳細は後日お知らせいたします。
- ※2.ビジター券は1枚につき1日 (スタッフタイムに限る)、全国のフィットイージー 店舗をご利用いただける利用券となり、2026年12月末まで有効となります。

## (3) 進呈時期

毎年10月末日を基準日として、権利確定日から3ヶ月以内を目処に発送いたします。

## (4) その他

株主優待制度の内容に変更が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上